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Legende

Straßenverkehrsfläche

Wohnbauflächen, Überbauung von:
- Intensivgrünland
- Feldgehölz

Mischbaufläche, Überbauung von:
- Intensivgrünland
- Mäßig extensiv genutztes, 
  artenarmes Gründland 
  (Weide)
- Privatgarten, strukturarm
- Pflasterfläche
- Feldgehölz

Straßenverkehrsfläche, Überbauung von:
- Wirtschaftsweg, unbefestigt, 

    bewachsen
- Intensivgrünland

Baumstandorte (Bestand, Erhaltung,
nicht ausgleichsrelevant)

Grenze des räumlichen Geltungsbereichs 
des Bebauungsplans 

Bestandgebäude (GaLaBau) mit Grund-
stückfläche (nicht ausgleichsrelevant)

Grundstücksgrenzen und Flurnummern
308

Ortsrandeingrünung (nicht ausgleichs-
relevant

Weidefläche mit Gehölzüberhang (geplan-
ter Ausgleich) (nicht ausgleichsrelevant)

Abhandlung der naturschutzrechtlichen Eingriffsregelung gemäß
Bayer. Leitfaden "Eingriffsregelung in der Bauleitplanung" (2021)

BNT  x  Fläche (m²)  x  GRZ  =  Ausgleichsbedarf in WP (- Planungsfaktor)

Wohnbaufläche:
Intensivgrünland:  3  x  4.396  x  0,35  =  4.615,8 WP

Gesamt: 4.615,8 WP

Mischbaufläche:
Intensivgrünland:  3  x  1.886,0  x  0,5  =  2.829,0
Weide:    6  x  1.748,0  x  0,5  =  5.244,0
Privatgarten:    5  x     202,8  x  0,5  =     507,0
Feldgehölz:  10  x       42,8  x  0,5  =     214,0
Pflasterfläche:      1  x       37,1  x  0,5  =       18,6

Gesamt: 8.812,5 WP

Straßenverkehrsfläche:
Intensivgrünland:  3  x    38,2  x  1  =  114,6
Wirtschaftsfweg:  3  x  230,8  x  1  =  692,4

Gesamt:                              807,0 WP

Bestandsbäume (Erhalt)
nicht ausgleichsrelevant

Bestandsgebäude
(nicht ausgleichsrelevant)

Benötigter Ausgleichsbedarf in Wertpunkten:

Wohnbaufläche + Mischbaufläche + Verkehrsfläche = Ausgleichsbedarf in WP
    
4.615,8  +  8.812,5  +  807,0   =  14.235,3

Wertpunkte - Planungsfaktor (Vermeidung) 15 % 

14.235,3  x  0,85  = 12.100 Wertpunkte

Es wird ein Ausgleichsbedarf von 12.100 WP benötigt !

Eingrünung:
nicht ausgleichrelevant


	A3 Quer-4 [Eingriff]
	Ansichtsbereich-7
	Ansichtsbereich-8


